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How effective or ineffective does the member of Congress you work for believe the Biden administration has been in 
communicating its plans and efforts to reduce inflation? (JULY 2022)

TOTAL DEM GOP HOUSE SENATE

EFFECTIVE (NET) 7% 13% 1% 6% 10%
Neither/I don’t know 6% 13% 0% 8% 3%
INEFFECTIVE (NET) 86% 74% 99% 86% 87%

Capitol Hill and K Street AGREED the Biden Admin had been INEFFECTIVE at 
communicating its efforts to reduce inflation – including a majority of Democrats
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TOTAL DEM GOP

EFFECTIVE (NET) 5% 7% 3%
Neither/I don’t know 6% 7% 3%
INEFFECTIVE (NET) 90% 86% 93%

How effective or ineffective do you believe the Biden administration 
has been in communicating its plans and efforts to reduce inflation?


